o 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoOACTBO U3aennn 3
n

M =2 [ CTa/K, alOMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTeEPUaIoOB

MAPKA, MO/JIEJIb
Jeep Grand Cherokee

MOJIEJILHBIA TOJ]
2010-2022 (WK2)

JABUT'ATEJIb
3.0i/3.0TD/3.6i

TPAHCMUCCHA APTUKVII

04.20ABC

3awwmTa pagmatopa, ABC, KMNM, PK, Tona. Tpybok

3aknayHad ckobka M6 ABC.05.01.000.073
IMlrarseii Gour M6

Bont M8x40

MTafiba M10

Illaiiba rpoeep §

Brynka ABC.05.01.000.076
Brynka ABC.05.01.000.077
3axnmapmaz ABC.05.01.001.044
2 oTR.

I TarHEI#H GOIT
Bonr M10x40 KPeNneHHs TEIBHHKA
Ila#ba M10

IMlaiiba rporep 10

onT MSx40

IMlait6a M10
¢ Brymka ABC.05.01.000.076
i Bryixa ABC.05.01.000.077

S Bomr M8x40 Taiifa rpoep 8

Borr M8x40 [Iait6a M10 2 oTB.
Iaiba M10 IMlaiiGa rposep 8
IMaiiba rpoeep § Brynka ABC.05.01.000.076
Bryixa ABC.05.01.000.076 Brynka ABC.05.01.000.077
Brynka ABC.05.01.000.077 2 o1B.

Taitka M8 Boar M10x40 2 o1,

MTaii6a M8 E‘l’“? GM%’[%S IMait6a M10

Ilaiifa rpopep § anba 1LLait6: 10

Tlaiba rpoeep § 21va tponep

@ Bryma H=10
2 o1B. i

CocTaB KOMILIEKTA Kpemnexa:

HAMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVJI
M8x25 2 wT.
Boxnr M8x40 8 mr.
M10x40 2 IIT.
Taiika M8 1 mr.
I1ait6a M8 5 mT.
YBEIMYCHHAs M10 10 mT.
I1aii6a rpoBep 8 .
10 2 wT.
H=10mm 1 .
Brynka DnacTu4Has| 8 . ABC.05.01.000.076
H=10mm 8 . ABC.05.01.000.077
3akmagHas M8x70 2 mwrT. ABC.05.01.001.044
IUIaHKA Cxobxa M6 2 mT. ABC.05.01.000.073
Ilopsinok ycTaHOBKH KOMILJIEKTA 3aIIIUTHI: CxeMa ycTaHOBKH caiijieHT-0/10Ka:
1. CoOparth 1 yCTaHOBHUTH Ha 3amuTy 1 u 3 (Hymepaiust OT epeaHero dammepa

a/M) 1o YeThIpe CalJICHT-0JI0Ka, COCTOSIINX U3 METAUTMICCKOW BTYJIKH H
9JIaCTUYHOM MOAYILKHU.
Mo3unms A, ycTaHOBUTH 3aKiIaHbIC TUIaHKH M8x70.

Mo3umus B, xponmreitn Nel.

[TpumepuTh BCe YacTH 3aIIUTHI M OMPEISITUTh OCTAIBHBIC TOUKH KPETIIICHHSI.

Y CTaHOBHTH KOMIUISKT 3aIUTHI, HAYMHAS OT IIepeJHero GaMmepa. -
Bce Touku kperutenns 3atsHyTh. . M10-50 Hm, M8-30 Hm, M6-10 Hm. \
Hcnoab3oBaHne MHeBMOMHCTPYMEHTA 3aNpeIieHo.

ok wn

www.abe33.ru



